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Anzahl der Achsen 2

Leistung 152 KW / 207 PS

km Stand 31200 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Iveco Daily

Motordetails 3,0 l 4 Zylinder

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 823 cm

Gesamtbreite 240 cm

Höhe 341 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 7490 kg

Zuladung 7463 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (2 x 200x106)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 435 cm

Anhängerlast (gebremst) 3500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Warmwasser-Gas-Zentralheizung

Kühlschrankvolumen 177 l

Wasservorrat 300 l

Abwassertankvolumen 200 l

Ladegerät 25 A

Batterie 420 Ah

Steckdosen 230V 7

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 1

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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Fahrassistentsysteme;420 Ah lithiumbatterien;520 watt (solaranlage);Elektrische-Markise;

Keramikversiegelung;Unterbodenschutzversiegelung;Sonderdekor in Glasbeplankungsoptik

– Chassis-Paket IVECO für 70 C 18 (Motorvariante C 21, 152 kW / 207 PS, Zulässiges Gesamtgewicht 7.490
kg, ZF 8-Gang Wandlergetriebe, Lederlenkrad mit Multifunktionstasten (nicht abnehmbar), Klimaanlage Fahrer-
haus, Elektrische und technische Vorbereitung für Anhängerkupplung, Motorwärmetauscher, Differenzialsperre
für Hinterachse, LED Rückleuchten mit Chromring)

– Kraftstofftank ca. 200 Liter (anstelle Serientank)

– Luftfederung Hinterachse

– Radzierblenden Edelstahl 16” für Stahlfelgen

– Spurverbreiterung Vorderachse nur für Stahlfelge

– Hubstützenanlage mit automatischer Nivellierung inkl. Touchdisplay

– Fahr-Sicherheitspaket (Elektrische Feststellbremse, Notbremsassistent, Abstandsregeltempomat, Aktiver Spur-
halteassistent mit Warntongeber, Traction PLUS mit Bergabfahrhilfe)

– Dachmarkise elektrisch 6,0 m, mit LED-Beleuchtung, dimmbar mit Fernbedienung

– Panorama-Dachfenster, Heki 3 im Wohnraum (statt Serien-Dachluke)

– Safe mit elektronischer Verriegelung, automatisches Schließsystem mit Motorantrieb, 8,3 Liter Volumen

– Garagentüre Fahrerseite 1.150 x 950 mm

– Küchenarbeitsplatte in Mineralwerkstoff, matt-finish, flächenbündige Abdeckung, verschiedene Dessins

– Mikrowelle mit Heißluft- und Grill-Funktion

– Doppelauszug unter Küchenmulde statt Tür (nicht bei Geschirrspülmaschine)

– Nespressomaschine mit Ablageboard und 230 Volt Steckdose und Kapselhalter

– Ventilator-Dachluke anstelle Serien-Dachluke

– Gurtplätze für 2 Personen mit Multifunktionscouch

– Tischsäule höhenverstellbar mit Auflagepolster (nur bei Lounge-Sitzgruppe)

– Festtank-Toilette in Keramik mit ca. 200 Liter Fäkalientank

– Toilettentür mit satinierter Glasfüllung

– Heckbett mit Mehrzonen-EvoPore-Matratze und ”Watergel”-Oberschicht inkl. Komfort-Unterfederung

– Dach-Klimagerät im Bad oder im Flur zwischen Dusche und Bad mit Infrarot-Fernbedienung (Fahrzeugge-
samthöhe + 130 mm), Betrieb nur über Netzanschluss

– Solaranlage mit 4 x 130 Watt Maximalleistung, sofern platztechnisch möglich

– Elektro-Paket Energie Lithium-Power (statt Serie) Lithium-Eisenphosphat-Batterie 1 x 340 Ah (Entnahme-
menge 100 % = 340 Ah) Kombi-Ladegerät / Wechselrichter 3.000 Watt, bis 120 A Ladeleistung, mit Netzstärke-
vorwahl / Netzmangelausgleich (Power-Sharing), vollautomatischer Batterieschutz der Spitzenklasse

– Zusätzliche Lithium-Batterie 340 Ah (nur in Verbindung mit E-Paket Lithium Power, max. ges. 3 Batterien)

– Navigationssystem: abnehmbarer 10” Touchscreen mit fahrzeugspezifischer Navigation, Lenkradfernbedie-
nung, Doppel-Rückfahrkamera mit Shutter, integriertem DAB+ Radio, Freisprecheinrichtung für Telefonate via
Bluetooth und vier Lautsprechern

– Keramikversiegelung aus 2022

– Innenversiegelung Arbeitsplatte inkl, Herd Spüle, Kühlschrankfront, alle Spiegel im Fahrzeug sowie Wasch-
becken Toilette und Dusche

– TV Pakete mit LED Flachbildschirm: 27 TV unterhalb Vitrine im Eingangsbereich und 27 TV im Schlaf-
raum, Satelliten-TV-Anlage Oyster V mit 85cm Spiegel, vollautomatische Ausrichtung und Mehrteilnehmer-
Ausstattung durch TWIN-LNB (Fahrzeuggesamthöhe + ca. 80 mm), LED Flachbildschirm mit Smart TV Funk-
tion

– Außendusche vor Hinterachse auf Fahrerseite

– Gastank 120 Liter, mit Fern-Befüllung und Füllstandanzeige
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– Polsterung Leder in verschiedenen Dessins

– Küchenwasserhan in Novel Ausführung

– 2. AW-Schlauchstutzen bis Boden

– Unterbodenschutzversiegelung

– Sonderdekor im Glasbeplankungoptik

– Doppelhorn-Druckluftfanfare samt Kompressor

– Sonderdekor der Duschkabine in Betonoptik samt LED-Beleuchtungsleisten

– Radträgersystem ausziehbar in Heckgarage, Version Thule slide pro mit längs/quer Verstellung

Gestalten Sie Ihr Reisemobil ganz nach Ihren Wünschen. Wir bieten nachträgliche Ein- und Anbauten, damit Ihr
mobiles Zuhause perfekt zu Ihnen passt.

Unsere Ein- und Anbauten:

-Radio 9/10 Zoll inkl. CamperNavi

-Markisen,

-Anhängerkupplung

-Dachklimaanlagen,

-Zusatzluftfederung

-Hubstützanlagen,

-SAT-Anlagen

-Internetrouter,

-Lithiumbatterien,

-Solaranlagen

-Wechselrichter,

-Fahrradträger

-Außenanschlüsse Strom/Gas

u.v.m. (Sonderumbauten möglich)

Als Fiat- und IVECO-Partner begrüßen wir Sie gerne. Wir beraten zu Finanzierungen und Sonderwünschen.

Am Übergabetag erhalten Sie eine ausführliche Einweisung in alle Funktionen sowie Wasser, Gas und Strom.

Besuchen Sie uns auch auf unserer Internetseite und folgen Sie uns gerne auf Instagram und Facebook.

Reisemobil Center Ducke

Truck Center Ducke GmbH & Co. KG — Hamm —

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewähr; Irrtümer und Änderungen vorbehalten.
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• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Hubstützenanlage, Luftfederung, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS,
ESP, Rußpartikelfilter, Abstandstempomat, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Servolenkung, Tempomat

• Doppelboden, Heckgarage, Markise

• Klimaautomatik, Klimaanlage Dach

• Mikrowelle

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, SAT-Anlage

• Solaranlage, Lithiumbatterie

• Wechselrichter
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caraworld.de Exposé Morelo Loft 79 L, Seite 6



V
er
k
ä
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Herr Marcel Vetter
Teutonenstrasse 8
59067 Hamm

k vetter@ducke.de
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